

中共上海市委常委会决定

十届市委十二次全会7月15日召开

本报讯 中共上海市委常委会日前决定,2016年7月15日召开中国共产党上海市第十届委员会第十二次全体会议。这次全会的主题是:全面贯彻党的十八大和十八届三中、四

中、五中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话及对上海工作的重要指示精神,总结上半年工作,部署下半年任务,努力当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者,全力落

实中央交给上海的各项改革试点工作,全力完成今年本市各项目标任务。全会的主要议程是:总结上半年工作,部署下半年任务;审议通过十届市委十二次全会决议。

■ 要闻速递

王毅同克里通电话
南海仲裁这场闹剧
该收场了

7月6日,外交部长王毅应约同美国国务卿克里通电话,重点就海上问题交换意见。

王毅表示,当前中美关系总体保持良好发展势头。双方应进一步聚焦合作、妥处分歧,推进中美新型大国关系建设。

王毅指出,所谓的南海仲裁案在程序、法律、证据适用方面牵强附会,漏洞百出。因此,这一明显扩权和越权的仲裁庭根本就没有管辖权,罔顾法律和事实的裁决自然也就没有约束力。中国依法不参与、不接受这一仲裁正是在维护国际法治和规则,维护《联合国海洋法公约》的严肃性和完整性。仲裁庭的这场闹剧该收场了。

王毅表示,希望美方恪守在有关领土争议问题上不持立场的承诺,谨言慎行,不采取任何损害中方主权和安全利益的行动。

王毅表示,不管菲律宾南海仲裁案结果如何,中国都将坚定维护自身领土主权和正当海洋权益,坚定维护南海地区和平与稳定。中国将继续遵循《联合国宪章》及其所确认的国际法和国际关系基本准则,包括尊重国家主权和领土完整以及和平解决争端原则,坚持与直接有关当事国,在尊重历史事实的基础上,根据国际法,通过谈判协商和平解决有关争端。

克里表示,理解中方将就仲裁案表明自己的立场。同时期望各方都能保持克制。美中双方在维护南海和平稳定方面具有共同利益,美方支持各方继续通过外交途径和平解决有关争议。

据新华社电

中方敦促美方
妥善处理涉台问题

外交部发言人洪磊7日就蔡英文“过境”美国表示,中方敦促美方慎重妥善处理涉台问题,停止与台湾地区进行任何形式的官方接触。

有记者问:据报道,蔡英文日前“过境”美国期间,以不同形式接触了多名美国国会议员,并与美有关部门官员、国会领导人等通了电话。你对此有何评论?

“我们一贯坚持以一个中国原则处理台湾地区对外交往问题,坚决反对中国的建交国与台湾地区进行官方往来和接触。”洪磊说。

洪磊表示,中方对美政府官员、国会议员与蔡英文接触表示强烈不满和坚决反对,已经就此向美方提出严正交涉。

“我们敦促美方恪守一个中国政策、中美三个联合公报原则和反对‘台独’的承诺,慎重妥善处理涉台问题,停止与台湾地区进行任何形式的官方接触,不向‘台独’势力发出任何错误信号,以免损害中美关系大局。”洪磊说。

据新华社电

韩正杨雄率领上海市党政代表团赴青海省学习考察
深化沪青合作交流,推动两地共同发展

“现在,我国进入全面建成小康社会决胜阶段,脱贫攻坚、共赴小康是当前最大的大局,也是全党全国的重大政治任务。我们必须立足和服务好这个大局,才能实现国家长治久安、社会和谐,真正走上共同富裕的道路,这是中国特色社会主义的根本原则。”

本报讯 由中共中央政治局委员、上海市委书记韩正,市委副书记、市长杨雄率领的上海市党政代表团6日赴青海省学习考察。在西宁同青海省委书记王国生,省委副书记、省长郝鹏举行两省市座谈交流会。

韩正感谢青海省委、省政府和青海人民长期以来对上海经济社会发展的大力支持,以及对上海援青干部的爱护与照顾,并向青海广大党员干部群众的奉献精神表示崇高的敬意。

韩正说,中央扶贫开发工作会议和第六次西藏工作会议对齐心协力打赢脱贫攻坚战作出全面部署,对进一步推进西藏和四川、云南、甘肃、青海等四省藏区经济社会发展和长治久安提出明确要求。此次上海党政代表团来青海,就是按照党中央的决策部署,就进一步做好对口支援青海果洛的工作,当面听取青海省委、省政府的意见建议,全力以赴、不折不扣完成中央交给上海的对口帮扶合作任务。

韩正说,没有西部的小康、就没有全国的小康。现在,我国进入全面建成小康社会决胜阶段,脱贫攻坚、共赴小康是当前最大的大局,也是全党全国的重大政治任务。我们必须立足和服务好这个大局,才能实现国

家长治久安、社会和谐,真正走上共同富裕的道路,这是中国特色社会主义的根本原则。今年正值新一批对口支援青海果洛的干部轮换,做好对口支援青海果洛各项工作,必须始终按照中央的要求部署,坚持“两服务”、“两统一”,即切实服务好国家打赢脱贫攻坚战这个大局、服务好当地“十三五”发展目标任务,坚持在当地党委、政府的统一领导下开展对口帮扶工作,坚持所有工作纳入当地经济社会发展的统一规划,让对口支援地区的党委、政府和广大干部群众放心满意。上海将积极响应、全力落实青海关于扶贫、教育、医疗卫生、三江源共同保护、人才培养往来等方面的意见建议,进一步深化两地合作交流,推动两地共同发展。

王国生代表青海省委、省政府和全省各族人民,向上海市党政代表团来青推动对口援青工作表示热烈欢迎,对上海人民对青海人民的无私援助表示衷心感谢,为上海改革开放和现代化建设取得的巨大成就表示诚挚祝贺。

王国生说,青海、上海共饮一江水。上海市党政代表团这次来青,给我们带来了上海人民对青海各族人民的深情厚谊,带来了发展的动力和有力的支持,带来了改革开放的好思

路、好经验,让我们进一步拓宽了视野、开阔了思路,对创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念有了更加深刻的理解,增强了做好青海各项工作的责任感和自觉性,我们感到很亲切、很振奋。上海对青海的帮扶,充分发挥了发达地区对欠发达地区的引领带动作用,有力推动了青海和果洛经济社会发展。特别是上海援青干部克服高寒缺氧、条件艰苦等困难,始终以高度的政治责任感和使命感投身援青工作。青海人民永远感念上海人民的深情厚谊。

王国生说,建议青沪两地以这次座谈会为新的起点,共同做好三江源生态环境保护和建设工作,深化人才智力、脱贫攻坚、教育医疗等方面的援青工作,形成经济技术、干部人才、教育培训、文化交流等全方位、多领域的支援合作格局,开创两省市交流合作的新篇章。

座谈会上,杨雄和郝鹏分别介绍了上海、青海经济社会发展情况和沪青对口帮扶进展,并就更好推进对口援青工作、加强沪青合作交流提出建议。

上海市领导尹弘、时光辉,青海省领导张建民、王子波、杨逢春参加座谈。东航集团总经理刘绍勇参加相关活动。

韩正勉励援青干部:这份经历将受益终身

本报讯 上海青,果洛情。由中共中央政治局委员、上海市委书记韩正,市委副书记、市长杨雄率领的上海市党政代表团,昨天在青海省委书记王国生,省委副书记、省长郝鹏的陪同下,来到平均海拔4200米以上的果洛藏族自治州学习考察,检查上海对口支援果洛工作,与当地党委政府共同研究商量如何把对口帮扶各项工作做得更好,并亲切看望慰问了上海第二批援青干部。

在上海·果洛对口支援工作汇报会上,韩正说,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央进一步明确了小康社会的内涵。上海对口支援各项工作,就是要贯彻落实中央精神,立足于对口支援地区“十三五”时期脱贫攻坚这一最大的民生,共同使劲用力,一项一项抓落实抓推进,把帮扶工作落到实处,决不让贫困地区和贫困人口在全面建成小康社会征程中落伍掉队,使全国各族人民共同迈入小康社会。上海按照党中央的决策部署对口援青六年来,各项工

作扎实推进,符合中央精神,符合青海省委、省政府和果洛州委、州政府的要求,第二批援青干部即将圆满完成任务,第三批援青干部要接续努力。我们要按照中央的要求和部署,按照青海省委、省政府和果洛州委、州政府的要求,进一步做好精准扶贫,特别是教育、医疗、人才培养等重点工作。

韩正说,我们要认真学习青海果洛同志在艰苦环境中所展现的奉献精神 and 良好作风。当前我国进入全面建成小康社会决胜阶段,特别需要发扬这样的精神和作风,齐心协力把对口支援工作持续推向前进。

“经历是人生的宝贵财富。”韩正对上海第二批援青干部们说,你们离开小家、不远万里来到青海果洛,三年援青,终生难忘。一位有着多年高原工作经历的同志做过一个形象比喻,在高海拔地区,感冒不感冒感觉一个样,吃饱没吃饱感觉一个样,睡着没睡着感觉一个样,足以说明环境的艰苦。这三年,大家在果洛经受了

了磨砺、得到了锻炼、做出了积极贡献,这份经历将受益终身。能力来源于学习和实践,这样的历练和实践是人生宝贵的财富,希望大家把这份财富带回到上海的工作岗位上,不辜负果洛人民的期望,永远做沪青两地的友好使者、桥梁和纽带。

上海市领导尹弘、时光辉,青海省领导张建民、王子波参加座谈。东航集团总经理刘绍勇参加相关活动。果洛藏族自治州州委书记武玉璋介绍了果洛州经济社会发展和受援情况。上海市第二批援青干部联络组组长李峻汇报援青工作情况。

上海市与青海省果洛藏族自治州结对对口支援关系六年来,坚持“民生为本、产业为重、规划为先、人才为要”的工作方针,向基层倾斜、向农牧民倾斜,探索产业扶持多元化路径,深化两地交流交往交融,实施援青项目300多个,先后选派两批共24名援青干部赴青海果洛挂职,第三批22名援青干部将于本月底赴果洛。